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SERVIZI DIVERSI per comuni ed unioni di comuni
Servizio Parametri di Efficacia 

Parametri di Efficienza 
Proventi 

2012 2013 2014

       0,000        0,00001- Distribuzione gas
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =mc gas erogato

 popolazione servita

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =Costo totale

 mc gas erogato

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
= = =Provento totale

 mc gas erogato
       0,000

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =unità immobiliari servite

  totali unità immobiliari

02- Centrale del latte

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =Costo totale

 litri latte prodotto

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
= = =Provento totale

 litri latte prodotto
       0,000

       0,000        0,00003- Distribuzione energia elettrica
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =unità immobiliari servite

  totali unità immobiliari

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =Costo totale

 KWh erogati

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
= = =Provento totale

 KWh erogati
       0,000

       0,000        0,00004- Teleriscaldamento
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =unità immobiliari servite

  totali unità immobiliari

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =Costo totale

 k calorie prodotte

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
= = =Provento totale

 k calorie prodotte
       0,000

       0,000        0,00005- Trasporti pubblici
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =viaggiatori per Km

  posti disponibili x Km percorsi
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SERVIZI DIVERSI per comuni ed unioni di comuni
Servizio Parametri di Efficacia 

Parametri di Efficienza 
Proventi 

2012 2013 2014

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
       0,000= = =Costo totale

 Km percorsi

       0,000        0,000
0

0 0 0

0 0
= = =Provento totale

 Km percorsi
       0,000

       1,000        1,00006- Servizi diversi
1

1 1 1

1 1
       1,000= = =Domande Soddisfatte

 Domande Presentate

  10.406,000   10.648,000
1

10 406 10 648 10 855

1 1
  10.855,000= = =Costo totale

 unità di misura del servizio

  10.406,000   10.648,000
1

10 406 10 648 10 855

1 1
= = =Provento totale

 unità di misura del servizio
  10.855,000
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